

Пхеньянская опера в Москве

23 февраля в Москву на гастроли прибыл коллектив пхеньянской оперной труппы.

— Культурные связи между нашими странами развиваются успешно,— сказал корреспонденту ТАСС руководитель гастрольной поездки заместитель министра культуры КНДР Чан Чер.— В последнее время в СССР гастролировали ансамбль песни и пляски корейской Народной армии, пхеньянский ансамбль песни и танца, а у нас на родине — хореографический ансамбль «Березка», коллектив советского цирка. Пхеньянский оперный коллектив прибыл в Советский Союз впервые. Мы познакомим москвичей с революционной оперой «Море крови». Она создана по мотивам одноименного произведения, повествующего о борьбе корейского народа с японскими оккупантами в начале 30-х годов.

(ТАСС).

24 ФЕВ 19/2 ПРАВДА
г. МОСКВА